ОТЦ-2
      Задача № 1.
 Определить среднее и действующее значение тока.
[image: image8.png]R2|




               R=30 Ом

               R1=18 Ом

               L1=60 мГн

               f1=50 Гц

   U(t)=[120+ 200sin(1t+50sin(1t] В
      Задача № 3.

  R=4000 Ом, C=2500 нФ, L=25 мГн
[image: image2.wmf]
Составить дифференциальное уравнение цепи для t>0. Определить частоту свободных колебаний контура.
Задача № 4. [image: image1.wmf]
Определить изображение iС(t)     операторным методом для t(0.
ОТЦ-3
      Задача № 1. Пусть операторная передаточная функция задана в виде [image: image4.png]H(p) =

p2+(2—-, khzn -



Исследуйте одним из трех критериев значения параметра к, при которых цепь устойчива. 

     Задача № 2
[image: image5.wmf]
Нарисуйте схемы LC-фильтров (качественно), имею​щих час​тот​ные за​ви​си​мо​сти ра​бочего ос​лаб​ле​ния, изо​бра​жен​ные на гра​фи​ке?
     Задача № 3
Характеристическое ослабление четырехполюсника 60 дБ. U1(t)=10 В. 
Чему равно U2?  [image: image6.png]


 
      Задача № 4.
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Укажите тип фильтра и приведите эскиз его схемы на LC- элементах. 






